

УТВЕРЖДАЮ

Директор

государственного бюджетного
учреждения культуры "Краснодарская
краевая детская библиотека имени
братьев Игнатовых"

 Т.И. Хачатурова

" 12 "  2023 г.

Положение

о проведении литературной читательской акции "Читаем книги о родителях и вместе с ними" – ко Дню отца в России (15 октября 2023 г.) и Дню матери (26 ноября 2023 г.) для читателей дошкольного и школьного возраста

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, порядок и условия проведения литературной читательской акции "Читаем книги о родителях и вместе с ними" (Далее – Акция). Организатором Акции является государственное бюджетное учреждение культуры "Краснодарская краевая детская библиотека имени братьев Игнатовых".

2. Цели и задачи Акции

Привлечение к чтению произведений, пропагандирующих семейные традиции и ценности.

Формирование и укрепление института семьи, популяризация отцовства и материнства в среде детей и подростков.

Формирование и укрепление престижа и авторитета отца и матери.

Пропаганда семейных ценностей и традиций, преемственности поколений, культуры семейных отношений, здорового образа жизни.

Содействие сплоченности семей, совместной творческой деятельности.

Раскрытие творческого потенциала, стимулирование творческой инициативы и поддержка талантливых детей – читателей Краснодарской краевой детской библиотеки в области литературы и изобразительного искусства.

3. Условия проведения Акции

Акция проводится среди читателей дошкольного и школьного возраста Краснодарской краевой детской библиотеки имени братьев Игнатовых с 15 октября по 26 ноября 2023 года.

Участники Акции создают видеоролики с чтением литературных произведений отечественных авторов о папе и маме и присылают в Краевую детскую библиотеку. Видеоролики будут размещаться на странице библиотеки в социальной сети "ВКонтакте" (vk.com/kkdb_ignatovka). С 15

октября по 5 ноября 2023 года будут размещаться видеоролики с чтением произведений о папе; с 6 по 26 ноября 2023 года будут размещаться видеоролики с чтением произведений о маме. Завершится Акция 26 ноября, в День матери в России.

Технические требования к видеороликам:

- видеоролик должен быть качественно записан, камера закреплена (во избежание дрожания видеокартинки), речь участника Акции разборчива, дополнительные аудиосопровождение не перекрывает голос (используются фоном или отдельно от речи участника);

- максимальная продолжительность – до 1,5 минуты;

- формат – горизонтальный или квадратный;

- формат (расширение) – MP4;

- размер – не более 150 МБ.

Видеоролик может содержать фото- и видеоматериалы и музыку, не нарушающие Закон об авторском праве.

Видеоматериалы, в которых не соблюдены технические требования, не будут рассматриваться.

Готовые материалы с указанием автора работы (фамилия и имя, возраст) участники Акции присылают в библиотеку на адрес электронной почты biblioteka.ignatovka@bk.ru.

Для участия в Акции необходимо предоставить заполненное Согласие на обработку персональных данных на всех несовершеннолетних лиц, присутствующих на видеоматериалах, предоставляемых в библиотеку. Приём готовых материалов осуществляется по 23 ноября 2023 года включительно в соответствии с содержанием Акции.

4. Награждение участников Акции

Все участники Акции будут награждены сертификатами участника.

Сертификаты будут высланы в электронной версии на адреса электронной почты, с которых будут получены работы участников акции, в срок по 8 декабря 2023 года включительно.

5. Информационная поддержка Акции

Информация об Акции размещается на сайте Краснодарской краевой детской библиотеки имени братьев Игнатовых (www.ignatovka.ru), на странице библиотеки в социальной сети "ВКонтакте" (vk.com/kkdb_ignatovka) и в мессенджере "Телеграм" (t.me/kkdbignatovka).